

Інформація щодо проведення закупівель

№п/п	Предмет закупівлі	Очікувана вартість	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	
1.	71240000-2 «Архітектурні, інженерні та планувальні послуги» (виготовлення проектно – кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт приміщень та інженерних мереж КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр», вул. Верховинна, 69», та отримання позитивного висновку	1 890 000,00	<p>Виготовлення проектно – кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт приміщень та інженерних мереж КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр», вул. Верховинна, 69», (ДК 021:2015 код 71240000-2 «Архітектурні, інженерні та планувальні послуги») та отримання позитивного висновку.</p> <p>Проектом має бути передбачено капітальний ремонт в приміщеннях КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр» з урахуванням сучасних медичних вимог, санітарно-гігієнічних, протипожежних і енергозберігаючих нормативів, а також забезпечити врахування потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями, відповідно до вимог державних будівельних норм, стандартів і правил щодо доступності для маломобільних груп населення та капітальний ремонт інженерних мереж, які на сьогодні не відповідають вимогам сучасності та унеможливають використання надсучасних технологій. Враховуючи вимоги сьогодення та те, що ремонт приміщень КНП «КМКОЦ» не здійснюються упродовж тривалого часу, необхідно приводити внутрішні приміщення – палати, операційні та інші приміщення до сучасного вигляду. Окремі приміщення закладу не ремонтувались з моменту здачі в експлуатацію.</p> <p>Дефектні акти та фактичні заміри на підставі яких необхідно виготовити проектно-кошторисну документацію з проходженням експертизи.</p> <p>Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають необхідність застосування заходів із захисту довкілля.</p> <p>Технічне завдання включає облаштування та опорядження холу та вхідної групи корпусу поліклініки КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр», вул. Верховинна, 69</p> <p>Ціна закупівлі визначена на підставі моніторингу цін розглянутих процедур опублікованих на сайті «Prozorro»</p>	Відкриті торги

В.о.директора

О.М.Клюсов

Заступника директора з економічних питань

О.М.Клименко